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I. VŠEOBECNÉ ÚDAJE

II. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

Spôsoby a určenie ocenenia vrátané účtovných odhadov a predpokladov:

III. INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT

Podmienené záväzky

Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota

v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k

dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je vedomé

žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol významný náklad.

Opravy významných chýb minulých  účtovných období účtované v bežnom účtovnom období

V aktuálnom účtovnom období spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období.

Daň z príjmu

Náklad na daň z príjmov sa počíta pomocou platnej daňovej sadzby z účtovného zisku upraveného o trvalé alebo dočasne

daňovo neuznateľné náklady a nezdaňované výnosy. Vykázaná je daňová licencia. Odložené dane sa neúčtujú.

Finančné účty tvoria peniaze na bankových účtoch. Oceňujú sa menovitou hodnotou. Eventuálne zníženie sa vyjadruje

opravnou položkou. 

Finančný majetok a finančné účty

Vlastné imanie sa skladá zo základného imania, ostatných kapitálových fondov, výsledkov hospodárenia minulých období a

výsledku hospodárenia v schvaľovacom konaní.

Základné imanie spoločnosti sa vykazuje vo výške zapísanej v obchodnom registri okresného súdu. 

Vlastné imanie

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going

concern).

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 

Východiská pre zostavenie účtovnej závierky:

Účtovná jednotka (ďalej len „spoločnosť”) je spoločnosť s ručením obmedzeným, jej názov je COMPLEO s.r.o. Sídlo

spoločnosti je Bebravská ulica 11, 82107 Bratislava.

Spoločnosť nemá zamestnancov.


